個人情報ファイル簿(単票)

四八月取ノノイル得(牛赤)	
個人情報ファイルの名称	八幡平市中小企業振興資金融資及び利子・補給対象事業者台帳
行政機関等の名称	八幡平市長
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	商工観光課 商工労政係
個人情報ファイルの利用目的	市内の中小企業者の事業活動を援助するため、制度融資利用者 の利子・保証料補給に必要な情報を記録・保管する。
記録項目	1 借入者氏名(社名)、2 住所(工場または店舗の所在地)、3 生年月日(代表者)、4 電話番号、5 業種、6 設立及び事業 開始年月、7 従業員数、8 借入年月日、9 借入金額、10 借 入資金種別、11 借入利率、12 借入先金融機関、13 償還日、 14 借入利子額、15 保証料額、16 返済方法、17 借入資金の使 途、18 申請時点の融資残額(制度利用分のみ)、19 滞納状況
記録範囲	制度融資申請者
記録情報の収集方法	本人、市内金融機関からの届出
要配慮個人情報が含まれるときは、その 旨	含まない
記録情報の経常的提供先	岩手銀行平舘支店、岩手銀行安代支店、北日本銀行平舘支店、 盛岡信用金庫西根支店、岩手県信用保証協会
開示請求等を受理する組織の名称及び 所在地	(名 称) 八幡平市長
	(所在地)岩手県八幡平市野駄第 21 地割 170 番地
訂正及び利用停止に関する他の法令の規 定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	■法第 60 条第 2 項第 1 号
	アイル □有 □無
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	募集しない
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	